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Защо говорим за това?

Ние всички много обичаме коледни календари. И тези с шоколадчета. И тези с интересни задачки. И тези с подаръчета. Всички!

И затова решихме да направим коледен календар с малки въпроси и отговори. Надяваме се да ти се усладят!

Земята не обикаля около Слънцето в точна окръжност. Тя описва по-скоро елипса. С други думи, през зимата тя е по-близо до него.

Защо тогава е студено? Заради наклона на земната ос. Слънчевите лъчи падат под ъгъл в северното полукълбо... и това намалява силата им.
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